

韩国人质危机

折磨人的等待终于有了好消息

# “塔利班”：放人！19名全放了！

新华社喀布尔8月28日电 (记者张海波 余智晓) 阿富汗“塔利班”武装组织谈判代表巴希尔28日表示，“塔利班”已与韩国政府代表团达成协议，将在未来几天内释放所有被扣押的韩国人质。

“塔利班”与韩国政府代表团当天在阿富汗加兹尼省首府加兹尼市就韩国人质问题举行了面对面谈判。巴希尔在谈判结束后表示，鉴于韩国政府已无法说服阿富汗政府释放“塔利班”囚犯，“塔利班”方面不再坚持用韩国人质换取“塔利班”囚犯的要

求。

巴希尔说，“塔利班”当天与韩国政府代表团就释放韩国人质达成了五点协议，其中包括韩国在年底从阿富汗撤军、在近期撤走援助机构、不再向阿富汗派遣传教人员、在人质释放之前保证不对“塔利班”人员动武等。

“塔利班”武装人员7月19日在阿富汗加兹尼省一条公路上绑架了23名韩国人。此后，“塔利班”先是要求韩国政府立即撤出阿境内全部200名韩国士兵，后又提出用8

名韩国人质换回8名“塔利班”囚犯等要求。在条件得不到满足后，“塔利班”相继杀害了两名男人质。

本月10日，“塔利班”与韩国政府代表举行了首次面对面谈判。13日，“塔利班”释放了两名女人质。但此后双方的谈判未能取得进展，“塔利班”与韩国政府代表团在18日一度中止了面对面的谈判，但双方一直通过电话进行沟通。

目前，除两名人质遇害和两名人质被释放以外，“塔利班”还扣押着19名韩国人质。

## 利特维年科案的“凶手”在治疗癌症方面能帮大忙 对癌细胞有致命杀伤力

据新华社电 放射性物质的辐射能给人造成致命伤害，但也可以在治疗癌症方面帮大忙。美国科学家日前开发出一种神奇的微型“核弹”，用来杀死癌细胞，其中使用的放射性粒子就是令俄前间谍利特维年科丧命的“罪魁祸首”。

据英国《苏格兰人报》8月27日报道，研究中使用的α粒子是体积较大的高能亚原子，其移动速度很慢，穿透能力在众多电离辐射粒子中是最弱的，人类的皮肤或一张纸就能将其阻隔。但它一旦进入人体内部，就能对细胞造成严重伤害。利特维年科在遭到能放射出α粒子的钋-210元素的辐射后，免疫系统细胞被大量杀死，并因此死亡。

不过，少量α粒子也可以用来杀死癌细胞，而且效果比目前放射疗法中普遍使用的β粒子要好得多。因为α粒子的重量相当于β粒子的4000倍，摧毁一个癌细胞只需要一个α粒子，却需要耗费数千个β粒子。

研究者目前已经开发出一种技术，将能放射出α粒子的碳原子装入形状类似DNA螺旋结构的碳纳米管中。这种肉眼看不见的微型“核弹”，可以搜寻、确认并定向摧毁身体任何部位中的癌细胞。

不过专家说，这种技术的危险性很高，在用于临床治疗前还需要数年的反复试验和检测。

## 扑火速度不及着火速度

# 希腊有被大火吞没的可能

希腊政府27日宣布，已派出情报部门和反恐部门的工作人员调查起火原因，以确定是否将纵火行为定性为“恐怖主义”。目前，已指控七人犯有纵火罪。

说，纵火事件与希腊的森林管理政策有关。他说：“宪法明言保护森林，民众很难将林地做别的用途，即使是雅典等大城市的周边地区也受限制。但官方并未明确勾勒森林边界，林木一旦化为灰烬，开发商就能索要荒地。”

希腊目前气候状况恶劣，森林植被干燥易燃，过去两个星期来，一直强风不断，整个国家有被大火吞没的可能。(综合新华社消息)

**扑火速度不及着火速度**

希腊大火27日继续呈现难以控制的局面，新的火情不断出现。希腊消防部门负责人尼克·迪亚曼迪斯说，从26日早晨到27日上午，希腊各地新发现89处火灾，新增火灾数量超过被扑灭的火灾数量。

整个国家有被大火吞没的可能

大火所到之处，森林被焚毁，农田变成一片灰烬，环境遭到严重破坏。环保专家警告说，大火将引发生态灾难。

8月26日，一名村民站在屋顶上遥望逼近村庄的大火。(新华社发)

希腊政府27日宣布，已派情报和反恐部门的工作人员前往灾区，调查火灾发生的原因，抓捕纵火嫌疑分子。公共秩序部长波利佐拉斯说：“根据目击者的证词以及调查结果，我们认为存在纵火行为。”

世界自然基金会希腊资源保护主管泽杜塔·纳特苏说：“这是巨大的生态灾难。希腊森林研究所一名高级研究员

**黑心地产商为圈地纵火？**

虽然希腊政府的调查矛头直指希腊极端分子，但有专家怀疑，此次森林大火可能涉及一些黑心地产商。



## 英报报道说，中国男女比例日益失调

# 1800万人娶不到妻子

据新华社电 据英国《观察家报》8月26日报道，目前，中国有1800万人娶不到妻子。

该报报道说，中国打算加大力度，惩罚选择性别的人工终止妊娠行为，并担心日益严重的男女比例失调将导致贩卖妇女活动、性犯罪和社会不稳定因素增加。

中国现在的男女比例为6:5，远远高于国际平均水平。由于超声波鉴定胎儿性别的技术日益普遍，差距每年还在扩大。

专家预计到2020年，中国将有3700万名男子娶不到妻子。目前在中国，达到结婚年龄的男子已经比女子多出1800万。

焦作新闻网 中国云台网 大河焦作网

焦作日报网络中心与您一“网”情深



- ☐ 三网并行
- ☐ 报网互动
- ☐ 焦点网谈
- ☐ 视频直播
- ☐ 数字报纸
- ☐ 论坛弄潮

让生活 缤纷多彩  
让生意 蒸蒸日上  
让梦想 不再遥远

地址：焦作市山阳路56号焦作日报社东二楼

广告热线：13384096988 13603890988